阪急「神戸三宮」駅すぐ!ピアザ神戸に「お酒の美術館 神戸三宮店」が2024年3月13日(水)15:00 OPEN



株式会社NBG(本社:京都市中京区 代表取締役:冨士元 明仁)は、2024年3月13日(水) に、阪急「神戸三宮」駅からのアクセス至便なピアザ神戸に全国85店舗目となる「お酒の美術館 神戸三宮店」(住所:兵庫県神戸市中央区長狭通1丁目31-29)をオープンいたします。

■リーズナブルにお酒が飲める「お酒の美術館」がオープン!

大規模な都市の再開発が着々と行われ、より洗練された街並みへと移り変わっている神戸・三宮 周辺。

阪急「神戸三宮」駅に近接し、個性的なショップや飲食店目当てのお客様で連日賑わいを見せる ピアザ神戸に、スタイリッシュなBAR「お酒の美術館」が新たにオープンします。

店内には国内外のウイスキーや、ブランデーといった人気の高いボトルをはじめ、中には休売・終売となったジャパニーズウイスキーやスコッチウイスキーなどの商品も取り揃えております。BAR「お酒の美術館」は、近隣にお住まいの方はもちろん、ビジネスやショッピング、デートや観光などでお越しのお客様にも気軽にお酒を楽しんでいただけるバーです。インバウンドで訪日中の外国人観光客にも気兼ねなくご利用いただけるよう英語表記のメニューもご用意しており、幅広い層のお客様にご来店いただけます。ちょっとだけ寄り道して行こうかな…

そんな飾らない気持ちでふらっと立ち寄れるチャージ無料のBAR「お酒の美術館」。

今日は少しだけ良い夜に。お仕事や観光、お買い物などで三宮周辺にお越しの際にはぜひ当店を ご利用ください。

■「限定 オリジナルブレンド樽」について ※価格は全て税込み

お酒の美術館がオリジナルでブレンドした樽ウイスキー「神戸三宮」(500円)は、樽香る、調和の取れた柔らかな味わいが特徴。ハイボールに合うオリジナルなブレンデッドウイスキーです。 ぜひお試しください。

■あらゆる生活シーンにBAR (バー) 文化を

お酒の美術館では、"あらゆる生活シーンにバー文化を"という理念の元、チャージ無料、一杯500円~と手が届きやすい価格で提供しております。

学生や若い女性のほか、お勤め帰りのサラリーマン、訪日外国人、終売のボトルを懐かしむ中高年など幅広い方々に支持されております。

通常店舗に加えて、コンビニ、駅構内等々とコラボすることで、様々な人がバーを身近に感じられる「気軽に飲めるバー」を様々な業態及び出店場所に展開し、2030年までに全国1,000店舗の出店を目指しております。

■「お酒の美術館 神戸三宮店」店舗概要

住 所 兵庫県神戸市中央区長狭通1丁目31-29 ピアザ神戸内

開店日時 2024年3月13日(水)

営業時間 15:00~23:00

電話番号 075-803-1076 (本部)

定休日なし

店舗面積 4.5坪

席 数 9名 最大収容可能 カウンター 9席

是非、貴社媒体でお取扱い頂きますようお願い申し上げます。ご不明点などございましたら、お 気軽にお問い合わせください。

■取材に関するお問い合わせ先■

株式会社NBG https://www.nbg-business.com 広報SNSマーケティング課

TEL 075-496-5585 FAX 075-803-3638 E-mail: kouhou@takara-jima.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com